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A fővárosi tisztviselők háborús regénye

— Az Est tudósítójától —■
Szomorú leiratot hozott a tegnapi 

posta a belügyminisztériumból a vá­
rosházára. Elszomorodik ettől még 
a mosónő is, a foltozó szabó, meg a 
fűszeres,* mert ebből tudja meg, hogy 
rossz lett a pénze u tanító urnái, a 
kezelőtiszt urnái és a szolga urnái, a 
kiknek mind arra hitelezett, hogy a 
belügyminiszter ur már hovatovább 
jóváhagyja a főváros tervezetét, a 
négy milliós háborús városi segély 
szétoszt ására vonatkozólag.

A jóváhagyás bizony késett, pedig 
eleget sürgették. Úgy mondják, azért, 
mert az állami szervezett állásokat 
bajos volt a városi szervezett állá­
sokkal anyagi összhangzásba hozni. 
Főleg a városi bábák meg az óvodai 
dajkák elbírálása okozott nehézsé­
get és késedelmet. Na de a türelmes 
fővárosi alkalmazottak — ámbár 
egyéb téma mostanság alig izgatta 
őket s a hivatalban alig beszéltek 
másról — csak kivárták a dolgot: 
de nincs köszönet benne, bár a mi­
niszteri leirat jóváhagyó..

Megvan benne pontosan a bábák 
klaszifikálása, az óradíjas irmszc- 
méiyzet felvétele a segély áldásaiba, 
csak a végén, éppen csak úgy meg­
jegyzésképpen, mintha mellékes do­
log volna, az áll, hogy : ezt a segélyt 
nem kell kiutalni azoknak\ a kik a

fővárosnál a beszerzési előleget igénybe- 
vették, hanem a háborús beszerzési 
előleg számlája javára levonásba kell 
hozni, épp úgy, mint az állami 
hivatalnokoknál t őrt ént.

— Szükséges volt ez azért is, ■— 
mondja a leirat — mert a főváros 
által adott háborús fizetési előlegek 
kamatfizetés kötelezettségével enge­
délyeztettek, s a háborús segélyben 
az alkalmazottak most megfelelő fede­
zettel rendelkeznek clőlegíartozásaik 
l Örlesztésérc, a nélkül hogy a szóban 
lévő levonások miatt az illetmények­
ben csökkenés állana be.

Ez bizony vigasztalásnak gyenge, 
gondoskodásnak sovány, mint hatá­
rozat pedig egy másik fővárosi köz­
gyűlési és belügyminiszterilcg jóvá­
hagyott határozatnak homlokegye­
nest ellentmondó.

A mikor a fővárosi alkalmazottak 
a háborús beszerzési előleget igénybe 
vették, erre gondollak. Hogy t. i. 
majd a háború után, a rendes idő 
beálltával, a mikor már egy rang- 
fokozattal elő is léptek, két-hárohi 
év alatt — úgy, a mint írva van — 
fogják törlesztgetni, egész apró rész­
letekben, azt a kis pénzt, a mi most 
olyan jól esett.

A főváros összes hivatalaiban és 
pénztáraiban nagy az elkeseredés, 
hogy ez így történt. A kölcsönpénzt 
már régen elköltötték, a segélyre

pedig adósságokat csináltak. Már­
most ha ezt ki nem fizetik, ki kítc^ 
lez nekik tovább? ‘

A főváros vezetőségét is igen kel­
lemetlenül lepte meg a háborús segély 
jóváhagyásának ez a mostoha zára­
déka, mert ő is jól Ismeri alkalma­
zottainak helyzetét. A tanács már a 
mai ülésben foglalkozik is a dolog­
gal. Valami orvoslást tervezgetnek 
és nem lehetetlen, hogy egy uf be­
szerzési kölcsön folyósítását próbálják 
kercszLtilvinni. ~ —

Székesfővárosi házinyomda 1915.


